
Аналітична довідка 

за результатами опитування студентів щодо якості 

освітньої-професійної програми 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 

У вересні 2025 року було проведено анонімне опитування студентів, щодо освітньо-

професійної програми 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти,. 

Мета опитування: виявлення рівня задоволеності здобувачів організацією освітнього 

процесу, якістю викладання, структурою та змістом освітньої програми, а також визначення 

сильних сторін та аспектів, які, на думку студентів, потребують подальшого вдосконалення. 

В опитуванні взяли участь 22 здобувача вищої освіти. Анонімність забезпечила 

відкритість і щирість у висловлюванні думок, що дозволяє вважати отримані результати 

об’єктивними та репрезентативними для цієї категорії здобувачів. 

Узагальнені результати опитування відображені у діаграмах та текстових 

коментарях, наведених нижче. Вони демонструють загальний рівень задоволеності 

студентів освітнім процесом, а також окреслюють проблемні питання. 













 

 



За результатами опитування визначено: 

Більшість опитаних науково-педагогічних працівників висловилися позитивно про 

організацію освітнього процесу та умови праці в університеті. Вони зазначили, що освітній 

процес вибудуваний логічно, відповідає сучасним вимогам і дає змогу якісно реалізовувати 

навчальні завдання. Викладачі підкреслили важливість практичної спрямованості освітніх 

програм, що підвищує рівень підготовки здобувачів та сприяє їхній 

конкурентоспроможності на ринку праці. Також було відзначено позитивний рівень 

внутрішньої комунікації та відкритість керівництва до діалогу. 

Окрім цього, респонденти висловили думку про наявність можливостей для 

професійного розвитку — участі у конференціях, семінарах, підвищенні кваліфікації. Вони 

наголосили, що університет створює умови для самореалізації та сприяє розвитку науково-

педагогічного потенціалу колективу. 

Разом з тим, частина викладачів звернула увагу на проблемні моменти. Зокрема, було 

відзначено потребу у покращенні матеріально-технічної бази та доступу до сучасних 

ресурсів. Деякі респонденти вказали на надмірне навантаження, яке поєднує значний обсяг 

навчальної та адміністративної роботи, що може впливати на якість виконання обов’язків. 

Також було наголошено на необхідності регулярного оновлення освітніх програм 

відповідно до новітніх наукових досягнень та актуальних змін у законодавстві. 

У цілому викладачі позитивно оцінюють діяльність університету, відзначаючи 

сучасність, системність і результативність організації освітнього процесу. Водночас вони 

акцентують увагу на потребі вдосконалення матеріально-технічної бази, оптимізації 

навантаження та більш оперативного інформування працівників, що дозволить підвищити 

ефективність і якість роботи колективу. 


